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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

fonctionnement
Question écrite n° 53218

Texte de la question

M. Thierry Mariani ayant appris que selon une information largement diffusée les commissions rogatoires
décidées par le magistrat instructeur dans une affaire d'implantation de supermarchés dans le sud-ouest de la
France en relation avec le financement frauduleux d'un parti politique, n'ont pu être encore exécutées, la raison
en étant le manque d'officiers de police judiciaire, demande à Mme la garde des sceaux, ministre de la justice, si
elle peut lui indiquer les perspectives de règlement de ce dossier et si les arguments annoncés concernant le
manque d'officiers de police judiciaire sont exacts.

Texte de la réponse

La garde des sceaux, ministre de la justice, fait connaître à l'honorable parlementaire qu'il ne lui appartient pas
d'intervenir dans le cadre d'une procédure en cours ou de formuler des appréciations sur les décisions de justice
ou leurs auteurs. elle entend par ailleurs préciser qu'il n'a pas été porté à sa connaissance, par les magistrats
compétents, des difficultés d'exécution des commissions rogatoires délivrées, dans ce dossier, par le juge
d'instruction et qui seraient liées à un manque d'officiers de police judiciaire. Elle souhaite enfin rappeler que si
la gestion, la répartition et l'évolution des effectifs de la police nationale, ainsi que les affectations ou les
mutations des personnels relèvent de la compétence du ministère de l'intérieur, il lui apparaît qu'une lutte
efficace contre la délinquance est étroitement dépendante des moyens qui lui sont affectés et qu'à cet égard les
effectifs de police judiciaire revêtent pour elle une importance primordiale. Elle entend néanmoins indiquer que
la présente instruction judiciaire a conduit d'ores et déjà à la mise en examen d'une vingtaine de personnes,
ainsi qu'à divers actes d'instruction récents, qui établissent que ce dossier suit régulièrement son cours
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